
Gleiche Form bedeutet gleiche Zahl:

©
 A

O
L 

· D
-7

78
39

 L
ic

ht
en

au

FI
T 

FÜ
RS

 G
YM

NA
SI

UM

?

123

M

%
Freiarbeit

+

+

= ?

: =

=

255

15

Kärtchen Muster  17.05.2004  7:17 Uhr  Seite 9



Um eine Gleichung lösen zu können,
brauchst du 2 von 3 Faktoren.
Du beginnst mit der Aufgabe, bei der du 2
Faktoren kennst, das ist die mittlere:

? : 5 = 25        Umkehraufgabe: 25 · 5 = 125

Das Rechteck        bedeutet also 125.

Setze ein und löse die dritte Aufgabe:

125 + 15 = 140         bedeutet also 140.

Also lautet die 1. Aufgabe: 140 + 125 = 265
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